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параметра» у програмі Microsoft Excel. Параметри для розрахунків брали з 

інструкції для препарату Ацикловір Астрафарм та Ацикловір Фармак.  

Отримані результати. За основу для розрахунків було взято наступні 

фармакокінетичні параметри з інструкції препарату Ацикловір Астрафарм:  

    = 1,75 год 

  =0,2 г 

    =2,9 год 

В якості уявного об’єму розподілу препарату було взято середній об’єм 

крові для людини масою 70 кг, тобтоV= 5,6 л. 

Для розрахунку фармакокінетичних параметрів було використано 

наведені нижче формули та отримано наступні результати: 
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За допомогою функції «Підбір параметра» в Microsoft Excel, отримуємо: 

   =1,12 (     ) 

Отже:     
      

 (       )
(                     )=0,023 (г/л). 

Фармакокінетичні параметри, розраховані теоретично для препарату 

Ацикловір Фармак будуть повністю відповідати отриманим даним препарату 

Ацикловір Астрафарм, бо параметри, вказані у інструкціях, співпадають у 

чисельному значенні.  

Висновки. За допомогою теоретичних розрахунків, були визначені деякі 

фармакокінетичні параметри препарату Ацикловір двох різних виробників, і вони 

збігаються з вказаними у інструкціях даними, отриманими експериментально. 
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Вступ. Другий рік людство знаходиться під впливом епідемії 

коронавірусу. За даними ВООЗ (Всесвітньої організації охорони здоров’я), 

кількість летальних випадків від коронавірусу SARS-CoV-2 у всьому світі 
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наближається до 3 мільйонів, при цьому були інфіковані понад 130 мільйонів 

осіб. Перебіг цієї епідемії ускладнений відсутністю специфічних противірусних 

лікарських засобів. COVID-19 продовжує швидко поширюватись у світі, 

спричиняючи тяжкі функціональні порушення організму: пневмонію, 

респіраторний дистрес-синдром, цитокіновий шторм, що призводять до 

збільшення кількості летальних випадків. 

Зважаючи на складну ситуацію в лікуванні саме ускладнень COVID-19, 

одним із перспективних напрямків є вплив на розвиток запального процесу в 

органах і тканинах організму, що зумовлені вірусом. З цією метою був 

використаний природний флавоноїд кверцетин, що має потужні 

антиоксидантні, імуномодулювальні та протизапальні властивості. Тому 

проблема підбору методів та препаратів лікування є досить актуальною темою 

сьогодення. 

Мета дослідження. Виявити нові, раніше невідомі ефекти Корвітину та 

Квертину; визначити взаємозв’язок цих ефектів із вживанням ліків; вивчити 

терапевтичну ефективність та безпеку лікарської терапії та порівняти різні 

схеми лікування, за результатами яких визначити найбільш ефективні для 

подальшого впровадження. 

Матеріали та методи. Препарат використовується в клінічній практиці 

для пацієнтів з коронавірусною інфекцією за показаннями серцево-судинної 

патології. У дослідженні, присвяченому оцінці переносимості та ефективності 

препарату Корвітин, взяв участь 91 пацієнт із застійною серцевою 

недостатністю і систолічною дисфункцією лівого шлуночка. Всі учасники 

проходили стаціонарне лікування. Пацієнтів розподілили на дві групи. Основна 

(n=62) складалася із двох підгруп: хворі першої підгрупи (n=28) отримували 

досліджуваний препарат Корвітин у загальній курсовій дозі 8г (16 флаконів) 

протягом п’яти діб; у другій підгрупі (n=34) Корвітин призначали у загальній 

курсовій дозі 4.5г (9 флаконів) упродовж того ж часу. Пацієнти основної групи, 

окрім Корвітину, отримували паралельно також стандартну терапію відповідно 

до рекомендацій щодо лікування осіб із застійною серцевою недостатністю та 

систолічною дисфункцією лівого шлуночка. Відповідно, хворі контрольної 

групи (n=29) отримували лише стандартну терапію.  

Основні процедури аналізу даних реалізовані за допомогою сучасних 

комп’ютерних технологій, за допомогою, яких будуються розрахункові 

алгоритми і проводиться написання відповідних комп’ютерних програм, або 

використовується наявне програмне забезпечення – електронні таблиці 

MSExcel, спеціалізовані пакети SPSS, STATISTICA, математичні пакети 

загального призначення MatLab, MathCad. 
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З метою вирішення поставлених у роботі завдань використано наступні 

статистичні методи: варіаційний, динамічний, кореляційний та системний 

аналізи, епідеміологічні методи, комплексні оцінки, стандартизація. 

Отримані результати. Аналіз наукових медико-фармацевтичних 

досліджень показав, що Квертин позбавляє від вільних радикалів та має 

здатність активувати власний антиоксидантний захист клітини. Він чинить 

протизапальну дію, що зумовлено блокадою5-ліпооксигенази та метаболізму 

арахідонової кислоти, знижує синтез лейкотрієнів, серотоніну та інших 

медіаторів запалення, що вкрай необхідно для усунення цитокінового шторму.  

Доведено вищу ефективність 

застосування препарату Корвітин за 

кінцевими точками порівняно із групою 

стандартної терапії (р=0.034) (Рис.1). 

Порівняльний клінічний та статистичний 

аналіз впливу обох лікувальних схем із 

препаратом Корвітин і стандартної терапії 

показав: друга схема у пацієнтів із гострою 

декомпенсованою серцевою недостатністю 

є статистично значущою порівняно зі 

стандартною терапією (р<0.023). 

Відмінності ефективності між першою та 

другою підгрупами основної групи 

статистично незначущі за всіма аналізованими показниками. 

Перед проведенням клінічного дослідження науковцями було висунуто 

гіпотезу, що при призначенні Корвітину та Квертину до базової терапії 

лікування матиме кращий ефект. В ході дослідження застосування цих 

лікарських препаратів, як засобів патогенетичного лікування пневмонії, 

асоційованою з коронавірусною інфекцією COVID-19, була доведена 

ефективність Корвітину та Квертину, так як зростає рівень сатурації та 

одужання настає на 2 доби раніше порівняно з контрольною групою. Таким 

чином гіпотеза приймається, що не суперечить дослідним даним. 

Висновки. На основі статистичного аналізу можна зробити висновок, що 

додавання препаратів Корвітин та Квертин до базової терапії істотно поліпшує 

газообмін та прискорює відновлення функції легень порівняно з групою 

контролю. Вони чинять позитивний вплив на маркери тромбозу, що 

попереджає розвиток тромботичних ускладнень. Ці препарати, окрім основної 

дії, чинять також протекторний вплив на нирки. Тому ці лікарські засоби 

одними з перших в Україні отримали науково обґрунтоване підтвердження для 

застосування при пневмонії, що викликана коронавірусною інфекцією.  


